KER N KERN & Sohn GmbH
Ziegelei 1 +0049-[0]7433-9933-0
A

72336 Balingen-Frommern +0049-[0]7433-9933-149
Allemagne @ info@kern-sohn.com

Guide d'installation
Trépieds

KERN DS, CDS

TDS-A04-B
Type TDS-A05-B
Version 1.0
2025-03
F

T
\ \\\\\
|\

A\

TDS-A04-B_TDS-A05-B-IA-f-2510



Trépieds
@ Version 1.0 2025-03
Guide d'installation

Table des matieres

1 DONNEES tECNNIQUES .oooiiieiie et e e e e e e e e e 3
1.1 (DT 4 Y= E o] 1 PSPPSR 3
2 Contenu de la liVraiSON ... 6
3 TR BT = 1L = U 1o 7
4 E N A1 a1 TSP TSPPPPPPPPRPN 10

TDS-A04-B_TDS-A05-B-1A-f-2510 2



1 Données techniques

KERN

TDS-A04-B

TDS-A05-B

Hauteur du trépied (mm)

330

600

1.1 Dimensions
e Dimensions en mm

e Dessins a la page suivante

e Dessin de la tole d'adaptation a la fin du document

Modéles avec 330 mm

Modeéles avec 600 mm

KO M

s

-

TDS-A04-B_TDS-A05-B-1A-f-2510



Modeles avec 330 mm;

(&)
e

19

TDS-A04-B_TDS-A05-B-1A-f-2510

110

27 .

60

L

330

369

104.,5

166,5




Modeles de 600 mm: y

22 . &

110
|
o
|
-
==
58
60

T ® )
®38
O
ad o
@
o °
7 -
L _1p
0 m e ‘
\
. 10 _ 1045
130 1665

5 TDS-A04-B_TDS-A05-B-1A-f-2510



2 Contenu de la livraison

<
=
0 0
A B C
Pied de trépied Tube du trépied Adaptateur
1x 1x 1x
S1 S2 S3
M6 x 16 Rondelle élastique Rondelle

4 x 4 x 4 x

S4

M6 x 12

1x

S7

M4 x 10

4 x

S8

M4 x 6

2 X

Tole d'adaptation

1x

TDS-A04-B_TDS-A05-B-1A-f-2510




3 Installation

Fixer le pied du trépied ala plate-forme :

1. Positionner le pied du trépied (A) au centre, au-dessus des trous sur le coté de
la plate-forme.

2. Mettre d'abord la rondelle élastique (S2) puis la rondelle (S3) sur la vis (S1) (4 x).

3. Visser le pied du trépied.
Veillez a ne pas coincer ou endommager les cables.

7 TDS-A04-B_TDS-A05-B-1A-f-2510



Fixer le tube du trépied a labase du trépied :

4. Dévisser les vis S4 et S5 du tube du trépied.

5. Insérer le tube du trépied (B) dans le pied du trépied. Veiller a ce que l'alésage
du tube du trépied corresponde a l'alésage S4.

6. Revisser les vis S5 et fixer le tube du trépied avec la vis S4.

TDS-A04-B_TDS-A05-B-1A-f-2510



Fixation de I'appareil d'affichage sur le tube du trépied :

7. Insérer I'adaptateur (C) dans le tube du trépied (B) et le fixer avec les vis S6.

8. Fixer la tole d'adaptation S9 avec les vis S7 sur le support pour I'appareil d'af-
fichage.

9. Visse l'appareil d'affichage avec les vis S8 dans les trous X.

TDS-A04-B_TDS-A05-B-1A-f-2510



4 Annexe

TDS-A04-B_TDS-A05-B-1A-f-2510

10



12

12

11

11

10

30°

10

(71,06)

? 3 / 6
201
186
50,75 . 99.5
<
~ 7,5
. O
LQ : !
~O - -
b2 @
| o 0
N
Lo
Abwicklung
81,5 e 38
100,5
186
: @ ° O ° @
9 8 /

Biegeradien frei nach Hersteller



	1 Données techniques
	1.1 Dimensions

	2 Contenu de la livraison
	3 Installation
	4 Annexe
	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht2
	Zeichenansicht3
	Zeichenansicht4


